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PROGRAMACIÓN CURSO EXTENSIÓN UNIVERSITARIA O ACTIVIDAD CULTURAL
	TÍTULO DEL CURSO  
Pontevedra y su Historia II


	LUGAR DE CELEBRACIÓN
Centro UNED de Pontevedra


	FECHAS REALIZACIÓN 
2º cuatrimestre curso 2016-17


	DURACIÓN
HORAS PRESENCIALES - 30
HORAS NO PRESENCIALES- 0


	INTRODUCCIÓN DE LA ACTIVIDAD (TEMÁTICA)
Es una continuación del curso Pontevedra y su Historia I. Se trata de complementar con nuevas materias aspectos que no se han desarrollado en el anterior curso, como: 

Crónicas de la Edad Media, edificios civiles de importancia, personajes relevantes, la transformación urbanística, inmuebles emblemáticos desaparecidos…, y profundizar  en algunas cuestiones que se tocaron de forma superficial. Prolongamos esos recorridos por nuestra historia local tomando como piezas esenciales, a lo largo de sus distintas épocas, a la sociedad pontevedresa y la vida en la calle.


	DIRIGIDO A 
Toda persona interesada en conocer nuestra historia local y la gran riqueza artística que encierra nuestra ciudad. Es recomendable para quienes han realizado el curso de Pontevedra y su Historia I, pero no es imprescindible haber asistido a ese curso para poder realizar este. Aconsejable a docentes y personas relacionadas con el turismo.


	OBJETIVOS
Ampliar conocimientos sobre la historia de Pontevedra: personajes, hechos y lugares; aclarar y solventar dudas, ensalzar nuestro patrimonio cultural y visitar  los edificios y monumentos más notables. Estimular la participación del alumnado con sus opiniones y promover debates sobre diversas materias de épocas pasadas y presentes, así como planteamientos futuros de nuestra ciudad.


	METODOLOGÍA (Marcar con una cruz). El curso puede constar de varias modalidades metodológicas.
· Presencial X
· Videoconferencia.- El alumno matriculado recibe la clase en Aulas o Centro Asociado pero en fechas y horario marcado.
· Streaming en directo.- El alumno matriculado recibe la clase a través de un ordenador donde quiera pero en fechas y horario marcado.
· Streaming en diferido.- El alumno matriculado recibe la clases grabadas donde quiere y  cuando quiere, dentro de unas fechas marcadas. 
 

	PROGRAMACIÓN DE CONTENIDOS POR DÍAS
Charla apoyada con la exposición de imágenes por Power Point. El temario se compone de cuatro bloques compuesto por diversas unidades:
- Historia antigua: donde trataremos hechos relevantes y personajes del pasado, principalmente de la Edad Media (Crónica de Pero Niño, Guerras Irmandiñas, Guerra por la sucesión al trono de Castilla, Alonso II de Fonseca, Pedro Madruga, Tristán de Montenegro, pleito Távera-Fonseca, ventajas e inconvenientes de pertenecer a la mitra compostelana, teoría del Colón gallego y pseudo teorías, etc.).

- Personajes insignes y su huella en la ciudad: Religiosos y sus diversas órdenes (Fray Tomás de Sarria, el Padre Isla y Fray Martín Sarmiento), Montero Ríos y el Palacio de Lourizán, Casimiro Gómez y el Balneario del Lérez, El Marqués de Riestra y el Balneario de La Toja, Rodríguez Sesmero y el Ayuntamiento, Casto Sampedro y la Sociedad Arqueológica, Eduardo Vincenti, Valle Inclán, Echegaray, Attilio Pontanari, Manuel Quiroga, Filgueira Valverde …

- Transformación urbana: la Moureira, el derribo de las murallas y otras edificaciones, el ensanche del arquitecto Sesmero, edificaciones acordes al nombramiento de capital y el título de ciudad, edificios con encanto ya desaparecidos (hoteles, cafés, cines, establecimientos comerciales...), el desarrollo urbanístico de los años 60 y 70, expansión y crecimiento de la ciudad…

- La sociedad pontevedresa: Gremio de Mareantes, sociedades civiles, la llegada de comerciantes castellanos, entidades deportivas y culturales, la Guerra Civil y la posguerra, la industrialización, la vida intelectual, fiestas, celebraciones, ferias, mercados, el fin del régimen y la democracia, las corporaciones municipales, el asociacionismo…
De estos bloques se desglosarían las unidades para ser impartidas equitativamente a lo largo de los días correspondientes, de los cuales tres estarían dedicados a las visitas guiadas y comentadas por edificios y lugares más significativos. 



	SISTEMA DE EVALUACIÓN PREVISTO (SI LO HUBIERE): para recibir el certificado de aprovechamiento es necesario asistir al 80% de las horas lectivas.


	ACTIVIDADES COMPLEMENTARIAS (SI LAS HUBIERE)
Tres días de visitas guiadas por edificios y lugares de nuestra ciudad comentando las cuestiones pertinentes a cada uno.



	PROFESORADO PARTICIPANTE: Imprescindible adjuntar CV de cada uno de los participantes
Nombre y apellidos: José Benito García Iglesias

DNI: 35.305.956-J

Categoría profesional: Escritor, novelista, articulista e investigador sobre la historia pontevedresa.

Universidad/Centro/Institución: UNED

Título de la ponencia/clase/taller: Pontevedra y su Historia II.
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