“EL ARTE CONTEMPORÁNEO. LAS ARTES VISUALES  DURANTE EL SIGLO XIX. TRANSFORMACIÓN GRADUAL DEL LENGUAJE PLÁSTICO. ”
Las enormes transformaciones políticas que puso en marcha la Revolución Francesa y los cambios económicos y demográficos consecuencia de la Revolución Industrial son claves para situar en el tiempo el Arte Contemporáneo que va a exhibir desde el principio un gran dinamismo, fruto de las numerosas propuestas que van a surgir, dirigidas a un nuevo público, el público moderno, al que se le va a hacer llegar el arte.
La Escultura se va a mover con técnicas y recursos heredados del Barroco pero con programas ideológicos nuevos que gradualmente la van a ir acercando, a finales de siglo, a la Modernidad.

En el mismo sentido, la Pintura va a buscar nuevos lenguajes más coherentes con la vida contemporánea, búsqueda gradual y larga que no va materializarse hasta el Impresionismo considerado como el primer movimiento propiamente contemporáneo o moderno.
OBJETIVOS
La materia de la asignatura pretende proporcionar a los alumnos los conocimientos básicos para entender la ruptura con los siglos anteriores en lo que al Arte se refiere, incidiendo en las principales tendencias que se van a desarrollar a lo largo de estos dos siglos.
METODOLOGÍA
· Impartición de clases apoyadas en imágenes que permitan la participación e intervención de los estudiantes, con una programación centrada en varios bloques:
· Punto de partida: París, centro artístico de Europa 
· La Escultura del Neoclasicismo al Impresionismo
· El gran reto de los pintores: la Fotografía
· Los grandes movimientos: Neoclasicismo, Romanticismo, Realismo, Impresionismo y Posimpresionismo.
· Los grandes maestros:: Delacroix, Géricault. Courbet, Millet, Daumier, Corot, Manet, Monet, Renoir, Degas, Toulouse-Lautrec , Cézanne, Van Gogh y Gauguin
