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                                                 Extensión Universitaria



PROGRAMACIÓN CURSO EXTENSIÓN UNIVERSITARIA O ACTIVIDAD CULTURAL
	TÍTULO DEL CURSO  
El cine: séptimo arte, fábrica de sueños


	LUGAR DE CELEBRACIÓN
Centro UNED de Pontevedra


	FECHAS REALIZACIÓN 
 2º cuatrimestre curso 2016-17


	DURACIÓN
HORAS PRESENCIALES - 30
HORAS NO PRESENCIALES- 0


	INTRODUCCIÓN DE LA ACTIVIDAD (TEMÁTICA)
La historia del cine desde sus comienzos, cuando solo se proyectaban una sucesión de imágenes en movimiento, hasta el desarrollo de la creación cinematográfica a lo largo del siglo XX. Los pioneros, las primeras películas, los grandes estudios, los diversos géneros, los actores-actrices, los directores, las obras maestras, las leyendas negras, los grandes ocasos, las películas malditas, anécdotas, curiosidades… Su proceso evolutivo (pequeños cortos, cine mudo, largometrajes, sonoro, color…), con especial mención a la época de los comienzos, con sus grandes creadores y el denominado cine clásico, el cine en blanco y negro, quizá un “poco” olvidado hoy en día.
Trataremos el cine como arte, su estrecha relación con la literatura y con la música. Sin profundizar en cuestiones técnicas se repasará su historia desde el punto de vista cultural y artístico, sin olvidar su faceta de entretenimiento, de fábrica de sueños.



	DIRIGIDO A
Toda persona interesada en adquirir o ampliar una cultura cinematográfica, conocer el cine desde sus orígenes. Pero, sobre todo, a quienes les guste el cine, la música en el cine y las obras literarias llevadas a la gran pantalla; a quienes entiendan el cine como arte o deseen así entenderlo. 


	OBJETIVOS
Conocer el cine desde sus orígenes hasta finales del siglo XX, será por lo tanto un siglo de cine. Además de adquirir una cultura cinematográfica, de exponer opiniones, hacer comentarios, aprender, debatir, pensar… se contemplan otros objetivos, el cine es un cúmulo de sensaciones y es lo que se pretende lograr, revivir esas sensaciones, sentir, ilusionarse, reír, emocionarse, soñar… 
El I Congreso democrático del Cine español (1979) escribía entre sus conclusiones:

“El cine debe ocupar en los centros docentes el lugar que le corresponde como hecho cultural de primera magnitud, tratando de hacer que desaparezca el carácter que se le ha dado de mero entretenimiento y resaltando sus valores educativos y culturales”

“No hago películas para dar respuestas sino para plantear preguntas” (Kristof Kieslowski).


	METODOLOGÍA (Marcar con una cruz). El curso puede constar de varias modalidades metodológicas.
· Presencial X
· Videoconferencia.- El alumno matriculado recibe la clase en Aulas o Centro Asociado pero en fechas y horario marcado.
· Streaming en directo.- El alumno matriculado recibe la clase a través de un ordenador donde quiera pero en fechas y horario marcado.
· Streaming en diferido.- El alumno matriculado recibe la clases grabadas donde quiere y  cuando quiere, dentro de unas fechas marcadas. 


	PROGRAMACIÓN DE CONTENIDOS POR DÍAS
Charla apoyada con la exposición de imágenes por Power Point y con la emisión de cortos clásicos del cine mudo y secuencias de películas que serán tratadas en cada clase. Si es técnicamente viable se realizaría la proyección de  alguna película. El temario se compone de las siguientes unidades:

1-Los inicios del cinematógrafo. 

La base de todo, la fotografía, Daguerre registra una imagen fija (daguerrotipo). El cinematógrafo y sus contemporáneos. Los hermanos Lumièré y su primera proyección.  "La Salida de los Obreros de la Fábrica Lumière" (1895). Su expansión por Europa y América.

2-Los pioneros del cine como espectáculo. 

Francia, madre de la cinematografía y gran productora en la primera década del siglo XX: Georges Méliès  “Viaje a la Luna” (1902), Ferdinand Zecca "Quo Vadis?" (1901). Cinema Pathé. 

EE.UU. comienza su producción cinematográfica: Tomás A. Edison y sus ansias de monopolizar la industria. Edwin S. Porter  "Asalto y Robo del Gran Tren" (1903). Las películas del oeste. Los "nickelodeon" como lugares de proyección. 

3-Hollywood, la Meca del Cine.

Un lugar llamado Hollywood, sus orígenes. El cine silente. El mayor período de creación cinematográfica.

David Wark Griffith, nuevas técnicas y nuevos efectos de montaje, el nuevo lenguaje cinematográfico, dos obras maestras: "El Nacimiento de una Nación" (1915) e "Intolerancia" (1916).

Mack Sennet, el padre del cine cómico, descubridor de Charles Chaplin, Buster Keaton, Harold Lloyd…
Las primeras grandes estrellas: Douglas Fairbanks, Mary Pickford, Max Linder…

El director Erich Von Stroheim, polémico artista y su encolerizado realismo cinematográfico, su obra maestra Avaricia (1924). 

La Nueva Babilonia, escándalos, orgías, bacanales, suicidios…
4-El expresionismo alemán, la vanguardia soviética y el realismo poético francés.

Alemania, el cine expresionista y diversidad de géneros: "El Gabinete del Doctor Caligari" (1919), de Robert Wiene, “Metrópolis” (1927) de Fritz Lang, “Nosferatu” (1919) de Friederich Wilhelm Murnau y su polémico protagonista Max Schreck, "el vampiro que se hizo actor". El nacimiento de la U.F.A. y su transformación como medio de propaganda Nazi. Los grandes documentales de Leni Riefenstahl (El triunfo de la voluntad y Olimpiada).

La Unión Soviética, cambio radical en el concepto del montaje cinematográfico. Su mayor exponente Sergéi Mijáilovich Eisenstein cuyo "Acorazado Potemkin" (1925) es uno de los clásicos del cine.

Francia, el realismo poético, con  Jean Vigo, el humanismo, con Jean Renoir, el impresionismo, el surrealismo y la vanguardia, con  directores como: René Clair, Julien Duvivier, Jean Renoir, Cocteau, Buñuel (la imposición de la imaginación y el sueño a la razón. “Un perro andaluz”. 1928).
El gran director y actor cómico francés, Jacques Tati, revivió la comedia muda, con "Día de Fiesta", "Las Vacaciones del Señor Hulot" y "Mi Tío".
5-La época dorada de la comedia muda

Max Linder, el creador del cómico cinematográfico. Artistas capaces de hacer reír apelando al sentimiento. Un genio llamado Charles Chaplin, El chico (1921), La quimera del oro (1925), Tiempos Modernos…  Buster Keaton (El maquinista de la General…), Harold Lloyd, El gordo y el flaco… 

6-El cine sonoro, los años 30, y el auge de los géneros cinematográficos
El sonido transformó a la industria del cine La primera película sonora, El cantante de jazz (1927). El cine sonoro y el ocaso de muchas estrellas. Llega el color al cine. Walt Disney y el cine de animación.
Los géneros cinematográficos herramienta principal para que la industria despegara, ofreciendo una rica variedad en temas y estilos (musicales, bélicos, comedia, gángsters, western, históricos…).

Grandes películas: "La Diligencia" de John Ford, Lo que el viento se llevó (1939), El gran dictador (1940) de Chaplin, Ciudadano Kane (1941) de Orson Welles, Las Uvas de la Ira, de John Ford, El Halcón Maltés, de John Huston. Gilda, de Charles Vidor…

7-El cine europeo de posguerra y nuevos movimientos

El neorrealismo italiano (surgido como necesidad de retratar las duras condiciones sociales de Italia al terminar la II Guerra Mundial, historias de gente común en medio de la desesperación de la posguerra). “Roma, ciudad abierta” (1945) de Roberto Rossellini. “El Ladrón de Bicicletas” (1948) la obra cumbre de Vittorio de Sica. “La Strada” (1954) de Federico Fellini, producción impactante y señera en el cine de la década del 50.

La “Nouvelle Vague” (la nueva ola), etiqueta creada en 1958 por Françoise Giroud, para denominar al movimiento formado por jóvenes cineastas franceses que debutaron al margen de las corrientes tradicionales. Jean-Luc Godard, François Truffaut, Claude Chabrol, Alain Resnais, Jacques Rivette…
Los festivales internacionales de cine, nuevos autores y estilos (el cine de Akira Kurosawa).
8-El cine de finales del siglo XX

Los nuevos géneros y subgéneros (ciencia ficción, futuristas, paranormales, terror macabro, apocalípticos…). Aparecen las sagas de películas y las secuelas. Emergen nuevas cinematografías, nuevas tecnologías y nuevos soportes.

9-El cine español

Los inicios del cinematógrafo en España. Los pioneros en Galicia, los pontevedreses Barreiro. En el cine mudo hubo una producción constante, inspirada en la literatura y el teatro nacionales. Con el cine sonoro se produjo un colapso.

El cine durante la República. La dictadura de Franco y el cine (posguerra, la censura, el NO-DO, años 50 y 60. El cine social de Berlanga, Bardem, Ferreri…). Las coproducciones, el spaghetti western, (Clint Easwood, Sergio Leone, Ennio Morricone). El cine de los 70 y la Transición (Chicho Ibáñez Serrador, Carlos Saura, Pilar Miró, José Luis Garci...).  Fin de la censura. El cine de los 80 y los 90. Las películas galardonadas con un Oscar. Los premios Goya.
10- El cine con mayúsculas.

Obras maestras. Bandas sonoras magistrales. Los directores más importantes. Grandes actores y actrices. Mitos y leyendas. Anécdotas. Películas malditas. La historia negra del cine…



	SISTEMA DE EVALUACIÓN PREVISTO (SI LO HUBIERE): para recibir el certificado de aprovechamiento es necesario asistir al 80% de las horas lectivas.


	ACTIVIDADES COMPLEMENTARIAS (SI LAS HUBIERE): Si no hay ningún contratiempo técnico, se prevé la proyección de la película en 16 mm. "El maquinista de la General", con Buster Keaton.


	PROFESORADO PARTICIPANTE: Imprescindible adjuntar CV de cada uno de los participantes
Nombre y apellidos: José Benito García Iglesias

DNI: 35.305.956-J

Categoría profesional: Escritor, novelista, articulista e investigador sobre la historia pontevedresa.

Universidad/Centro/Institución: UNED

Título de la ponencia/clase/taller: El cine: séptimo arte, fábrica de sueños.
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